TOP 地产 | 独家策划



明星来到家门口

小编前言:今年,多位明星赶场似地前来郑州为楼盘促销"摇旗呐 喊",密度之高超出以往任何时期,可以看出开发商是希望借助于明星的影 响力,来带动人气,促进销售,敢情不管是房产大佬还是地产新秀 都是"酒香也怕巷子深"啊! 其实,随着更多的开发商邀请明星参加楼盘活 动,明星带动人气效果可能会逐步弱化。所以,开发商最重要的是 要做好产品,提高产品竞争力,让咱老百姓实实在在地享受福利。

11月27日 大哥来了

出场明星:成龙 邀请方:建业

干啥来了:助阵建业天筑全球产 品发布会,顺便给自己的影院做广告

11月27日下午,"建业集团第四 代产品代表作——建业天筑全球发 布会"在建业艾美酒店盛大举行。"大 哥"成龙空降郑州,亲临现场助阵"天 筑",与现场嘉宾粉丝零距离分享建 业第四代产品"科技、绿色、现代、精 装"的核心理念以及耀莱成龙为建业 天筑量身打造的"中原首个七星级业 主私人影院"

点评:大哥的影响力自不用说, 多年演艺圈的摸爬滚打让大哥练就 一身亲民做派,给胡葆森董事长亲手 戴围巾,站在凳子上和观众交流…… 每个小细节都体现了大哥作风。

8月17日 章子怡河南说"中"

出场明星:章子怡 **邀请方:**新田置业

干啥来了: 亮相 2013 新田城时 尚盛典活动展示中心

8月17日下午6时,"时尚领袖" 章子怡亮相2013新田城时尚盛典活 动展示中心。活动中,新田置业董事 长田太广先生代表现场全体"章粉" 句章子怡赠送了一份极具河南特色 的礼物——汴绣,并专为其撰写了一 加油打气 首藏头诗:时逢八月中,尚存夏意 浓。领舞国际范,袖出中华梦。章华 跑者,万科在成立的第29年,将第60 绘繁盛,子气韵中原,怡居新田城! 个城市的登陆地选择在了郑州。为 (藏头隐喻"时尚领袖章子怡")。

二,章子怡给"章粉"们留下的是一个个 会"在中原福塔广场隆重举行,"国际 惊艳的银屏角色,但在新田城,她却看 范"范冰冰亲临现场助阵万科。 起来有点儿腼腆、有点儿娇羞。活动 音让现场观众尖叫与掌声齐飞。

出场明星:王力宏

9月28日 王力宏郑州"火力全开"

邀请方:新合鑫置业有限公司睿

干啥来了:给郑州歌迷特别是女 歌迷送"福利"

9月28日晚,王力宏"大城小爱 睿智禧园"2013 MUSIC-MANII「火 力全开」世界巡回演唱会郑州站在河 南省体育中心唱响。王力宏 2013 MUSIC-MANII「火力全开」世界巡回 演唱会郑州站是王力宏 2013 世界巡 回演唱会的重要一站,也是王力宏个 人演唱会首次登陆绿城郑州,可谓万 众期待,全民沸腾。

点评:王力宏有了女朋友,王力宏 已经结婚了,王力宏媳妇貌似怀孕了…… 有关王力宏的新闻连日不断,优质偶 像成为"人夫"了,随着他的话题性增 加,很多郑州歌迷又会对9月的演唱会 谈资多多,好歹那时候他还是个单身 男青年呢!(虽已名草有主,不过还没公 布)。搜索演唱会的新闻时,冠名方的 名字和主推楼盘也会随着新闻相继出 现,这个冠名还真有"前瞻性"呢!

7月20日 范爷驾到

出场明星:范冰冰 **邀请方:**万科

作为中国房地产行业的持续领 使更多的中原人了解万科,7月20日 点评:从玉娇龙到孟小冬,再到宫晚,"2013郑州万科品牌暨战略发布

点评:美女策略每次出手都是屡 中,章子怡还与主持人一起秀起刚学会的河 试不爽,效果好得不得了,看看那日 南话,"我说的中不中?""郑州,中!"标准的发 中州大道的交通拥堵情况就知道了,好品 牌搭配大美女,不吸引人眼球才怪。

尝这

中国房地产营销策划,所起的作用

其实就是"创造项目的最大利润"。

主要工作就是挖掘产品卖点加以

包装,赋以某种生活方式的推广理

念,从而提升产品品质,提升售价,

达到利润最大化。如今为了让自

家产品广为人知广被购买,各房地

产商可谓各出奇招,各种政策的限

制让购房者多了一份谨慎,为了更

好的宣传楼盘项目,2013年的营

销策略更是各显神通。

郑州晚报记者 韩娟









想提高自身欣赏水平?有请"房地产"!

小编前言: 当房地产和话剧或者舞剧这两个风马牛不相及的东 西开始联姻,千万不要以为惊奇。从宽泛的意义上说,当今一切 产业都可以看做是房地产的周边产业。不可否认的是,话剧或 者舞剧的市场远不如某歌星的一场演唱会来的火爆,票房达不 到、人气达不到、赞助拉不来是很多剧目所面临的问题,在这种 情况下,房地产商如果慷慨解囊,赞助戏剧演出,哪怕是出于促 销楼盘的目的,让剧团可以有底气演出了,让观众有幸欣赏高水 准的表演了,何乐而不为呢?

11月8日 万达6000万巨制首献郑州

演出剧目:《海棠秀》 邀请方: 万达置业

干啥来了:为回馈老客户的关 注和支持而举办

大型原创奇幻舞台音乐剧《海 棠秀》11月8日在河南人民大会堂 盛大举行,一场中国顶级的"秀"代 表着世界级演绎水平的视听盛宴 启幕,独特的中西交融的文化视 角,将让现场观众体验到前所 未有的艺术张力和视听震撼。 据了解,"中国故事,国际演 绎",《海棠秀》取材于海南三亚海 棠湾黎族的古老爱情传说,至今已 在三亚海棠湾万达大剧院隆重上 演逾500场,创下国内音乐剧演出 的纪录。

点评:据悉,《海棠秀》是万达 演艺力邀七国顶尖艺术家联袂打 造的世界级音乐舞台剧,从邀请演 出到自己出资制作,万达所触及的 面越来越宽泛了。

11月16日 三小时凝神静观

演出剧目:《猫》 邀请方:思念果岭

干啥来了: 让业主享受世界音 乐名剧的专场款待

11月16日,世界音乐名剧 《猫》在河南省人民会堂华彩 上演,为思念果岭国际社区 的逾千名业主、准业主、客户 专场盛放。此次演出是中部大 观地产在十年之际,为回馈业主 慧、勇气、生命与爱的至高追求。 倾情打造的视听盛宴。这次演 建业业主表示"很温暖"。

出的《猫》剧中文版,是该剧的 第十五个语言版本。此次演 出中,河南元素给了思念·果 岭业主很大的惊喜,摇滚猫一 句"恁弄啥呢",引发全场爆笑。 而河南"烩面"也作为永久道 具,出现在《猫》剧中国版的每 一场演出中。

点评:"摇滚猫"、"迷人猫"。 "富贵猫"、"保姆猫"、"剧院猫"。 "犯罪猫"、"英雄猫"等角色令 人印象深刻。专场映现,一睹世 界名剧名角风采,让业主荣享定制

11月29日 红百汇经典歌舞剧上演

演出剧目:《纽约纽约》 邀请方:郑西联盟新城

干啥来了:让老业主在现场感

11月29日,由建业郑西联盟 新城主办的红百汇经典歌舞剧《纽 约纽约》,在河南省艺术中心大剧 场上演。《大河之舞》这部百老汇 歌舞剧经典中的经典,除了标 志性的爱尔兰踢踏舞,弗拉门 戈舞,美式踢踏舞之外,还融合 了拉丁、非洲、东方的艺术元素。 富含异域风情艺术魅力的《现代 芭蕾》、《俄罗斯传统民间舞》、 《俄罗斯踢踏舞》等近20段经典歌 舞剧,更是让观众大开眼界,大饱

点评:中原观众在充分领略这 部经典巨著的宏大规模与磅礴气 势的同时,深刻体悟到人类对于智

正能量唤醒心中的爱

小编前言:房企的行为,绝不仅仅是搭建一个冰冷的水泥格子的建 筑,而是为每一个业主构建一个温暖的家。把建造好房子看作是 最高标准,也是房产行业所要提倡的"正能量"!

11月16日 单车出行 畅享自由

策划方案:第一届野猫速递骑 行邀请赛

邀请方:正商地产

干啥来了:倡导绿色出行,低 10月10日 碳环保

11月16日下午,2013郑州首 届 Alley Cat(野猫速递)都市骑行 邀请赛正式举行,这次比赛的起点 是位于郑东新区博学路与龙子湖 南路交叉口向北200米正商四大 铭筑售楼中心。经过大风的吹刮 和风沙的肆虐,一个多小时后,最 先到达终点的选手获得捷安特自 行车一辆以及骑行装备一套,第二 名获得平板电脑一台,其他参赛选 手另有精美礼物相赠。

点评:现如今,人们都提倡绿 色出行,低碳环保。单车出行,在 畅享自由的同时,还兼具健身效 果。尤其是对于那些长期久坐于 善美这个主题值得大家去坚持。

办公室,承受电脑辐射,活在亚健 康状态的都市上班族来说,骑行缓 解释放压力。另外,单车出行,很 大程度上是一种为郑州"解堵"的 方法。

寻找身边"好的哥"

策划方案:"郑形象 好的哥" 公益活动启动

> **邀请方:**永恒集团 干啥来了:释放正能量,传递

10月10日,永恒集团杯"郑形 象 好的哥"大型公益活动在航海 路紫荆山路永恒理想世界售楼中 心拉开帷幕。主办方呼吁所有的 哥的姐踊跃参加此次活动,选出优

真善美,带动出租事业健康发展。 点评:社会需要好人好事,传递真

秀的的哥的姐,释放正能量,传递

强强联合显身手

小编前言:"名盘配豪车",这种营销方式应该说是售楼部的推广 "老套路",只不过,联手的车一直在升级。最早亮相的多是奔驰、 宝马,而后是捷豹、路虎,然后还有宾利、法拉利、玛莎拉蒂以及阿 斯顿马丁。虽然是个老套路,但这种形式的确吸引客户注意,尤其 是潜在的客户。所以这种强强联手的方式才屡试不爽。

10月5日 体验豪车鉴赏会

合作伙伴:捷豹、路虎 **邀请方:**万达中心

干啥来了:豪车配名盘双赢

10月5日郑州万达中心为豪 车捷豹、路虎的追随者提供了一次 奢华的体验。活动以富有特色、 动人心魄的爵士乐队开场,首 先出场的是由郑州万达中心邀 请的捷豹专业培训师为大家简 单介绍捷豹XJ和高端SUV品牌路 进程中的瑰宝。

一场高端的社交体验,不仅让客 宾。 户了解到万达中心产品的高端品 尊贵礼遇。

5月11日 又是一场豪车品鉴

合作伙伴:宾利、法拉利、玛莎 拉蒂等

邀请方:裕鸿世界港

干啥来了:豪车配名盘双赢 5月11日~12日,裕鸿世界港-丽 宫顶级豪车品鉴活动在郑州航空 港区盛大举行,此次豪车鉴赏活动 以"尊崇人生,悦享世界"为主题。

在一众人气车模的相伴下本 次车展的绝对主角——世界顶级 虎历史、设计理念、制造工艺,以 豪车华丽登场。此次裕鸿世界港 其迷人设计、领先科技和非凡 共准备了八辆豪车供来宾鉴赏,宾 性能以及捷豹和路虎的众多代 利的尊贵典雅、含蓄内敛,法拉利 quattroporte的大气成熟质感,路特 在活动的试驾现场,众多客户 斯-EVORA的奢尚青春风貌、 亲身感受了捷豹路虎的车型魅力, EXIGE ELISE的划感流线外形,宾仕 享受了一场贵族礼仪的试驾鉴赏 盾房车的尊贵舒适感受,奢华雍容 会。本次郑州万达中心所打造 的气息感染着现场的每一位的来

点评:香车美人为裕鸿世界港 质,更让客户感受到了万达中心的 传达时尚,传达品质,传达真诚。8 辆不同车型的豪车各有性情,但都 点评:准确定义楼盘,寻找气 兼具一个相同之处,就是以高品质 质相当的合作伙伴,满足客户 让车主放心、省心,契合项目的居

